

2026/1/31 下午 06:33:46

芝加哥西北郊中文學校(CNSCS) 2022年農曆新年慶祝活動暨40年校慶

#芝加哥 #芝加哥西北郊中文學校 #新年 #校慶 #2022年 #CNSCS #40年校慶 #虎年

芝加哥西北郊中文學校

活動時間：2022-02-12

芝加哥西北郊中文學校於2月12日舉辦2022年農曆新年慶祝大會，由校長鍾令恬主持，學校師生、家長及來賓近100人熱情參與，駐芝加哥辦事處副處長李唯誠、副組長朱雪瑛、教育組組長林逸、芝加哥文教中心主任劉綏珍及副主任黃士聰、全美中文學校聯合總會總會長李梅如、全美中文學校聯合總會前總會長龐寶生，美中中文學校協會會長洪嫚明等人亦應邀以視訊方式參與活動。慶祝40年校慶，前校長鍾大同，前校長姜曉林也出席現場觀禮。

鍾令恬校長首先致詞歡迎大家熱情參與新年慶祝大會，並表示今年是該校40週年校慶，希望未來能慶祝更多的40年，祝福大家新年快樂、福虎生豐、如虎添翼。李唯誠代表駐處肯定西北郊中文學校長期以來推廣正體字教學及傳揚臺灣多元文化的貢獻。林逸組長鼓勵學生在中文學習會更上一層樓，劉綏珍代表僑委會委員長童振源，感謝該校多年來積極配合僑委會辦理各項僑教專案，包括近2年與國內中小學合作辦理的國際數位學伴計畫，成效斐然，另感謝該校在疫情期間仍然繼續開設實體及線上課程，並積極參與美中中文學校協會舉辦的各項學藝競賽活動，讓學生們在疫情期間，能持續學習中文，並深耕文化素養。

當天演出活動由學生表演祥獅獻瑞熱鬧開場，緊接著由幼大班學生們表演手指運動、幼中班學生唱跳可愛的“找朋友”、雙語班的“兩隻老虎”、一二年級帶來“恭喜恭喜新年”歌曲、六年級學生主持寅虎年闖虎關 Kahoot 遊戲、三四年級學生表演彩帶舞，舞龍更是帶來高潮、校友表演個人現代舞，十二年級及十年級學生表演扯鈴，觀眾為精湛特技驚呼連連，並由與會師長大合唱“明天會更好”，祈願大家有更好更幸福的虎年，最後在全體師生大合影中圓滿結束。



鍾令恬校長率領舞獅隊向大家拜年

2026/1/31 下午 06:33:46

芝加哥西北郊中文學校(CNSCS) 2022年農曆新年慶祝活動暨40年校慶

#芝加哥 #芝加哥西北郊中文學校 #新年 #校慶 #2022年 #CNSCS #40年校慶 #虎年

芝加哥西北郊中文學校

活動時間：2022-02-12



幼中班表演可愛的 “找朋友” 兒歌。

2026/1/31 下午 06:33:46

芝加哥西北郊中文學校(CNSCS) 2022年農曆新年慶祝活動暨40年校慶

#芝加哥 #芝加哥西北郊中文學校 #新年 #校慶 #2022年 #CNSCS #40年校慶 #虎年

芝加哥西北郊中文學校

活動時間：2022-02-12



同步花式扯鈴表演。

2026/1/31 下午 06:33:46

芝加哥西北郊中文學校(CNSCS) 2022年農曆新年慶祝活動暨40年校慶

#芝加哥 #芝加哥西北郊中文學校 #新年 #校慶 #2022年 #CNSCS #40年校慶 #虎年

芝加哥西北郊中文學校

活動時間：2022-02-12



六年級請大家用智慧型手機加入 Kahoot 線上闖關遊戲，挑戰關於老虎的常識。

2026/1/31 下午 06:33:46

芝加哥西北郊中文學校(CNSCS) 2022年農曆新年慶祝活動暨40年校慶

#芝加哥 #芝加哥西北郊中文學校 #新年 #校慶 #2022年 #CNSCS #40年校慶 #虎年

芝加哥西北郊中文學校

活動時間：2022-02-12



三年級，四年級的舞龍表演。



三年級 四年級的彩帶舞， “莫聽穿林打葉聲”